
京 成 小 岩 駅 周 辺 地 区
令和８年１月発行

令和７年７月1、5、6、7日と、11月２日第47回北小岩まつりにて、これまでの

京成本線の高架化とまちづくりについて地域のみなさまのご意見を聞くためパネル

を展示するブースを出展し、「オープンハウス形式の意見交換会」を開催しました。

ご来場いただいたみなさま、貴重なご意見をいただきありがとうございました。

京成本線の高架化とまちづくりについてご意見を聞く

意見交換会を開催しました意見交換会を開催しました

■意見交換会の様子

今回の意見交換会は、７月1、5、6、7日の４日間で203名、11月２日は

297名の方にご来場いただきました。京成線の連続立体交差事業の進み方やこ

の事業を契機とした京成小岩駅周辺のまちづくりに関して情報共有やアンケー

ト等を実施しました。

7月の意見交換会の様子(京成小岩駅北口会場)

１１月の意見交換会の様子(北小岩まつり)7月の意見交換会の様子（京成小岩駅南口会場)

7月の意見交換会の様子（京成江戸川駅会場）



7月意見交換会でのご意見まとめ

北口駅前広場に
「ほしい機能・空間」は

「バス」
「安全な歩行空間」
「タクシー」
が多数意見でした

南口駅前広場に
「ほしい機能・空間」は
「安全な歩行空間」

「バス」
「タクシー」
が多数意見でした

南口周辺建物に
「ほしい機能・空間」は

「飲食店」
「図書館」
「カフェ」

が多数意見でした

高架下 に
「ほしい機能・空間」は

「飲食店」
「駐輪場」
「物販店」

が多数意見でした

高架下 に
「ほしい機能・空間」は

「飲食店」
「物販店」
「駐輪場」

が多数意見でした

■「高架下にほしい機能や空間」について

■「駅周辺の建物にほしい機能や空間」について

■「駅前広場にほしい機能や空間」について
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北口周辺建物に
「ほしい機能・空間」は

「飲食店」
「図書館」

「行政サービス」
が多数意見でした

７月の意見交換会では、北口・南口、それぞれで、「駅前広場」「駅周辺の建
物」「高架下」の3つのテーマごとにほしい機能・空間を、パネルにシールを貼

りつけていただく形で、ご意見を伺いました。

■ご意見の聞き取り方法



11月意見交換会でのアンケート結果

●京成小岩駅のまちづくり基本計画
について知っていますか。

●京成小岩駅の周辺の
良いところ・良くないところ（複数回答）

■まちづくり基本計画について

■京成小岩の良い・
良くないところについて

 知らない方が半数を超え、今後地域の方への周
知が必要であることを示しています。
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●京成本線が立体化される計画が
あることを知っていますか。

●京成本線の立体化を望んでいますか。

●京成本線の立体化に何を期待しますか。
（複数回答）

■京成本線の立体化について
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●お住まいの地域 ●年齢 10代 20代
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■アンケート回答者について
回答者総数 222人

※京成小岩駅周辺地区（北小岩及び西小岩地区）の方を対象 ※京成小岩駅周辺地区（北小岩及び西小岩地区）の方を対象

はい
64.8％

いいえ
35.2％

はい
48.3％

いいえ
51.7％



問合せ先

江戸川区 都市開発部 まちづくり調整課 まちづくり計画係

TEL 03-5662-6438(直通) FAX 03-5607-2267

より多くのご意見をいただき、まちづくりの計画へ反映するため、
ご要望、ご意見などございましたら、

区公式ホームページ(右の二次元コードをご利用できます）
「京成小岩駅周辺地区まちづくりへのご意見入力フォーム」

からお寄せください。

＜ホームページアドレス＞

https://www.city.edogawa.tokyo.jp/form/machi_kkoiwa.html

京成小岩 まちづくり

11月意見交換会でのアンケート結果

●まちづくりへの要望について
・住んでいる人の利便性、安全性が向上すればよい。
・区民が住みやすい街になるよう頑張って下さい。
・子供たちが安全な道にしてほしい。
・道を広くしてほしいです。
・車いすでも安心・安全に過ごせる所にしてほしいです。
・これからも福祉面宜しくお願いします。
・道の安全や、子どもの遊び場がもっと増えると町
に活気がでてくると思います。

・子どもと遊べる空間をぜひお願いします。
・江戸川駅側を充実してほしい。
・今の雰囲気を残しつつ、利便性も高めてほしいです。

●鉄道立体化について
・北小岩3丁目付近の交差道路はとにかく早急に着手
してほしい。子供の通学時危なすぎる。岩槻街道
やリブレ京成の西側付近で何度も子供に注意して
いる。

・ 北小岩2丁目の踏切はせまくて波打っていて非常に
あぶない。

・計画を早く実施に！！
・立体化を早くすすめてほしい。
・ずっと進んでいないと思うので、進めてほしい。
・安全のため、一日も早い、京成本線立体化を願っ
ております！！

・広く広報をしてほしい。
・計画と実行への流れをもっと知りたい。
・出来上がるのが楽しみです。頑張って作ってくだ
さい。

・電車がみれるスポットを確保してほしいです。

●駅周辺の機能について
・アクセスしやすい施設ができたら良いなと思います。
・駅ビルが欲しい。JR間との乗換、利便化。
・コミュニティホールなどがあまりない。
・街にお店と子どもの施設がほしい。
・駐輪場をふやしてほしい。

■主な自由意見について
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□自由意見
図書館(4)
公園(2)
駐車場・駐輪場(2)
ゲームセンター(2)
ファミレス(1)
子ども、大人が
体をうごかせる場所(1)

■駅周辺・高架下にほしい施設について
●京成小岩駅周辺や高架下にほしい施設はありますか。（複数回答）

https://www.city.edogawa.tokyo.jp/form/machi_kkoiwa.html

